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استاد حسینی

دو نقطه بر خط به معادله ي  قرار دارند، که فاصله این نقاط از خط به معادله ي  برابر  است. طول این دو نقطه،  1

کدام است؟

y = x − 12x − 3y = 513‾‾‾√

−15, 9−15, 1111, −9−11, 15

خطوط به معادلۀ  از نقطۀ ثابت  عبور می نمایند.  کدام است؟  2(m + 1)x + (2m − 4)y = 6A
∣
∣
∣ a

b
+a2 b2

3456

به ازاي چند مقدار  دسته خطوط به معادلۀ  با یکدیگر موازي می باشد؟   3

بی شمار صفر  دو یک

m(m + 1)x = (2m + 2)y + m(m ≠ −1)

هرگاه نقاط   و  دو رأس مقابل لوزي  باشند معادله ي خط قطر  این لوزي، محور طول را با کدام طول قطع می کند؟  4A ∣∣
1
−2

C ∣∣
−3
2

ABCDBD

1−12−2

دسته خطوطی که از نقطه ي   می گذرند کدامشان بر خط  عمود است؟  5A|1
2

y = x + 1

y = −x − 1y = x + 1y = x − 1y = −x + 3

فاصله ي دو خط به معادلات   و   برابر   می باشد. مجموع مقادیر  کدام است؟  62x − 3y + a = 04x − 6y + 3 = 013‾ ‾‾√a

34263٫5

خطی که از نقاط  و  می گذرد با محورهاي مختصات چه مساحتی می سازد؟  7(−1, 1)(2, 2)
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خطوط به معادله ي  از نقطه ي ثابت  عبور می نمایند. شیب خطی که مبدأ مختصات را به  وصل می نماید کدام  8

است؟

(m − 2)x + (m + 2)y = 8AA

−11−22

اگر    و   و   سه رأس مثلث ABC باشند ارتفاع  محور عرض را با چه عرضی قطع می کند؟  9A ∣∣
−1
2

B ∣∣
3
0

C ∣∣
1
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AH

1−12−2
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،  و  معادلۀ میانۀ وارد بر ضلع  کدام است؟ در مثلث  با رئوس   10ABCA(1, 4)B(−2, −2)C(4, 2)BC

2x − y = 22y − x = 7x = 1x = 3

معادله ي خط  به ازاء جمیع مقادیر  از نقطه ي  عبور می نماید. فاصله ي نقطه ي  تا مبدأ مختصات کدام  11

است؟

(2k − 1)x + (k + 3)y + 7 = 0kAA

3‾‾√25‾‾√7‾‾√

از مبدأ مختصات اگر خطوط   و  معادلات قطرهاي یک مربع باشند فاصله ي محل تلاقی دو قطر مربع   12

کدام است؟

y = (k + 2)x + 3ky − x − 5 = 0

15‾ ‾‾√17‾ ‾‾√18‾ ‾‾√19‾ ‾‾√

سه نقطه ي   و   و   بر یک استقامت می باشند.   کدام است؟  13A ∣∣
2
3

B ∣∣
a+1
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0
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4

1
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49

،  و  رئوس یک مثلث هستند. اگر  نیمساز داخلی زاویۀ  باشد، مختصات  کدام است؟ نقاط   14A(1, 0)B(6, 0)C(2, 2)CDCD

( , 0)8

3
(3, 0)( , 0)10

3
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3

نقاط  و  و  سه رأس مثلثی می باشند. طول ارتفاع وارد بر ضلع  کدام است؟  15A(1, 4)B(0, 2)C(−1, −1)AB

5‾‾√
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5
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5‾‾√
5

ها را در چه عرضی قطع می نماید. نقاط  و  مبدأ مختصات سه راس یک مثلث باشد. عمود منصف ضلع بزرگ تر محور   16A(0, 6)B(2, 4)y

x = 3y = 2y = 3x = 2

نقاط   و   و   سه رأس یک لوزي هستند. مساحت لوزي کدام است؟  17A ∣∣
6
2

B ∣∣
5
5

C ∣∣
6
8

612243

نقطه اي روي خط  وجود دارد که از دو نقطه ي  و  به یک فاصله است. مجموع طول و عرض آن کدام گزینه  18

است؟

y = 2x − 1A(0, 1)B(+2, −1)

0−1+15‾‾√

دو نقطه ي  و  واقع بر خط  از خط به معادله ي  به فاصله ي  قرار دارند. طول پاره خط  کدام است؟  19BA2x − y = 03x = 4y + 52AB
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سه ضلع مثلثی به معادلات   و   و   می باشند، ارتفاع  از این مثلث محور طول  20

را با کدام طول قطع می کند؟

AB : 2y − x = 3AC : y − 2x = 5BC : 2y + 3x = 6AH
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6
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6

فاصلۀ خطی که دو نقطۀ   و  را به هم وصل می کند از خطی که دو نقطۀ   و  را به هم وصل می کند، کدام است؟  21A
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212‾‾√2 2‾‾√

دو سر قطر یک مربع روي دو خط  است. مساحت کوچک ترین مربع ممکن چقدر است؟  22{ 2x − 4y + 5 = 0

x − 2y + 3 = 0
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مستطیلی داریم که دو ضلع آن بر خطوط  و  و یک رأس آن نقطۀ  هست. اگر وسط اضلاع این مستطیل را  23

به طور متوالی به هم وصل کنیم. مساحت چهارضلعی حاصل کدام است؟

2x − y = 52y + x = 3A(4, −1)

1٫60٫80٫40٫2

خط  از وسط پاره  عبور می کند. اگر   و  باشد، مقدار  کدام است؟  242my = (m + 1)x − 3ABA(0, 5)B(4, −1)m

1

2
1− 1

2
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فاصلۀ کدام خط از خطوط زیر از خط به معادلۀ  برابر  واحد است؟  255x + 12y + 51 = 05

5x + 12y = −145x + 12y = −135x + 12y = 145x + 12y = 13

اگر  روي دایره اي به مرکز  و شعاع  قرار داشته باشد، مجموع مقادیر مختلف  کدام است؟  26A(α, 3α)O(1, 3)10‾ ‾‾√α

−22010‾ ‾‾√

آن  سوم  رأس  و  فوق  نیم خط  روي  نقطۀ   که  می سازیم  چنان  را  مستطیل   است.  برابر   شروع   نقطۀ  با  نیم خطی  شیب   27

 باشد محیط مستطیل کدام است؟

A(2, 4)3ABCDB

C(−3, −1)

24186 10‾ ‾‾√3 10‾ ‾‾√

،  و  مختصات رئوس مثلث قائم الزاویۀ  هستند. اگر  و  پاي میانه و ارتفاع وارد بر وتر باشند، طول  نقاط   28

چقدر است؟

(0, 0)(0, 2)(4, 0)ABCMHMH
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، نقطه ي است.  کدام است؟ تصویر نقطه ي  بر روي خط   29A(−3, 2)L : 3y − 2x + 1 = 0B(a, b)a + b

12−1−2

نقطه ي   مرکز دایره گذرنده بر دو نقطه  و    می باشد. شعاع دایره کدام است؟  30O(2α, α + 1)A(0, 2)B(2, 0)

125‾‾√3‾‾√

ها را در دو نقطه  و  قطع کرد، و مرکز آن روي نیمساز ناحیه ي اول قرار دارد. شعاع دایره کدام است؟ دایره اي محور   31y15

11‾ ‾‾√13‾ ‾‾√314‾ ‾‾√

خط  بر دایره اي به مرکز  مماس است. مساحت دایره کدام است؟  325x − 12y + 3 = 0(2, 0)
π
2

π3
π
2

2π

دو نقطه  بر خط  قرار دارد که فاصلۀ آن ها تا خط به معادلۀ  برابر  می باشد. مجموع طول این دو نقطه کدام  33

است؟

y = x − 2x + 3y = 12 10‾ ‾‾√
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2
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2
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2

نقاط   و   و  سه رأس یک مستطیل هستند مساحت مستطیل چقدر است؟  34A ∣∣
3
3

B ∣∣
−1
1

O ∣∣
0
0

36912

قطر مربعی منطبق بر نیمساز ناحیۀ دوم و چهارم و یک رأس آن نقطۀ  است. مساحت این مربع کدام است؟  35(3, −2)

22‾‾√1
1

2‾‾√

ها را در نقاطی با عرض  و  قطع کرده و بر خط  مماس است. شعاع این دایره کدام است؟ دایره اي محور   36y28x = 2

3٫2533٫52٫75

چند خط می توان رسم کرد که از نقطۀ  بگذرد و با محورهاي مختصات در ناحیۀ اول، مثلثی به مساحت  بسازد؟  37

صفر

A∣
∣∣

1

2

9

2

234

، محیط مستطیل چند برابر  است؟ در مستطیل  داریم  و  و   38ABCDA(6, −22)B(2006, 178)D(8, y)101‾ ‾‾‾√

404202200400
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نقطۀ  روي خط  از دو نقطۀ  و  به یک فاصله می باشد.  کدام است؟  39My = x + 1A(−3, +1)B(0, −1)4(x + y )2

M
2

M

15243410

نقاط  و  دو انتهاي یکی از قطرهاي یک دایره هستند. کدام نقطه روي محیط دایره قرار دارد؟  40A(2, −2)B(6, 4)

(3, 7)(7, 3)(6, 6)(5, 4)

دو ضلع مربعی منطبق بر خط  و  می باشد. طول قطر مربع چقدر می باشد؟  413x = 3y + 9y = x + 2

5435‾‾√

خط گذرنده بر دو نقطه ي  و  بر کدام گزینه همواره عمود است؟  42A(2m + 1, n)B(n + 1, 2m)

2x + 3y = 5x + y = 3m−2x − n = 2y(m + 1)x = (m + 1)y + 1

مثلث  محیط  که  به طوري  می سازیم  ارتفاع   با  را  متساوي الاضلاع   مثلث  بگیرید  نظر  در  خط   روي  را  نقطۀ    43

 واحد باشد. مختصات یک رأس  کدام است؟

H(2, 1)3x − y = 5ABCAH

270‾ ‾‾‾√A
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فاصلۀ نقطۀ تلاقی منحنی هاي  و  با مبدأ مختصات کدام است؟  442y = x 2x = −y + 3‾ ‾‾‾‾√ y − 3‾ ‾‾‾‾√

3‾‾√6‾‾√2 3‾‾√15‾ ‾‾√
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اگر چهارضلعی مشخص شده مربع باشد، جمع طول و عرض نقطۀ  کدام است؟  45B

7869

اگر نقاط  و  دو رأس از یک مثلث متساوي الاضلاع باشند، مختصات رأس سوم با عرض منفی کدام است؟  46A(0, 0)B(4, 0)

(2, 2 )3‾‾√(2, − )3‾‾√(2, −2 )3‾‾√(2, −2)
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از مبدأ مختصات خطی با شیب  رسم کرده ایم. این خط منحنی  را در دو نقطه قطع می نماید. حدود  کدامست؟  47m+ = 1(x − 3)2 y2m

(− , )2‾‾√ 2‾‾√[− , + ]
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